
Association GUC Voile
Maison du GUC – Piscine Universitaire
38400 Saint Martin d’Hères

Procès verbal de l’Assemblée générale constitutive du 14 novembre 2023

Le 14 novembre 2023 à 19 heures, les fondateurs de l’association GUC Voile se sont réunis en assemblée
générale annuelle à la Maison du GUC – Piscine Universitaire

Les membres du bureau présents sont : Théo Verchier, Alizée Schneider, Camille Rebreyend, François
Doussot et Thérèse Carvalhido.

Les adhérents présents sont au nombre de 8 et répertoriés sur une feuille d'émargement.

Le déroulement de l’Assemblée Générale est le suivant:

Bienvenue aux adhérents, lecture de l’ordre du jour.

1. Présentation des membres du bureau pour ceux qui ne les connaissent pas. Accueil officiel
de Thérèse Carvalhido parmi les membres du bureau et décision d’Alizée Schneider et de
François Doussot de quitter le bureau du GUC Voile pour diverses raisons.

2. Suite à cela, nous avons organisé une seconde réunion entre les membres du bureau, le
lendemain, pour une discussion sur la restructuration de l’équipe du bureau, et il est décidé
de ne plus mettre de présidents au sein de l’association, de fonctionner sans ! Sur ce vote,
Anthony Geourjon, l’actuel président, décide de quitter ses fonctions et de quitter
l’association.
Nous sommes donc désormais au nombre de 4 et effectuons des recrutements sur la base
du volontariat pour la saison future.
Durant la période hivernale, tous ces changements seront actés officiellement sur l’ensemble
des documents officiels, notamment “LeCompteAsso.gouv”.
Va s’en suivre une restructuration de l’association, des rôles de chacun.e. les STATUTS vont
être modifiés en ce sens pour le début de la saison 2024.

3. Point fonctionnement et adhésions de l’année :
● Nombre d’adhérents saison étudiant chômeur : 69
● Nombre d’adhérents saison normal : 42
● Nombre d’adhérents saison famille : 4
● Nombre d’adhérents journée : 76
● Nombre de sorties : 54 jours, 518 sorties de matériel, 99 ouvertures
● Autres statistiques : Ouvertures, ouvreurs, adhérents, matériel.

4. Point Trésorerie :
● Argent dépensé cette année : 16130 € répartis dans les catégories suivantes :

○ Evénements : 5714 €
○ Investissement en matériel : 9356 €
○ Frais annexes : 3398 €

● Argent rentré cette année : 23123 €
● Cumul : + 6993 € sur l’année avec moins d’achat de matériel mais de très bonne

qualité et l’achat de la première remorque de l’histoire de l’association.



5. Particularités de cette année :
● Peu de casses
● Achat de matériel de qualité, voire neuf, grâce à certaines subventions, notamment

5000€ de l’UNCU pour promouvoir la pratique de la planche à voile par un public
féminin.

● Bon fonctionnement du système de covoiturage
● Changement du disque SSD de l’ordinateur, un vrai plus
● Repas principalement végétariens
● Conditions difficiles durant les stages
● Encore trop peu de personnes formées à ouvrir qui font réellement au moins une

ouverture

6. Bilan questionnaire de satisfaction :
● Disponible sur demande mais réponses assez diverses sur le matériel que les gens

aimeraient voir au guc voile, sur les événements à organiser ou non
● Au niveau des valeurs que véhicule l’association, l’avis largement positif est unanime.

7. Voies d’améliorations pour l’année prochaine
● Adhésions en ligne
● Restructuration de l’association avec pas mal de mouvements concernant les

personnes en place au bureau. Cela dans le but d’insuffler une nouvelle dynamique.
● Renouvellement de l’AOT

Pour cette AG avec des changements majeurs dans l’organigramme, par décision collégiale, seules
les signatures de Théo Verchier et Coralline Meyer, les deux derniers représentants légaux de
l’association sont demandées.

Signatures et noms :

Trésorier Secrétaire
Théo Verchier Coralline Meyer


